
                                  Анкета для родителей с результатами
опроса.

Опрос проводится в течении учебного года. Результаты подсчитываются в конце
каждой четверти. За период с 1 сентября 2023 года по 20 октября 2023 года приняли
участие 25% родителей. С результатами можно познакомиться ниже.

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? да  75% ;    нет 25%

2. Если нет, то по какой причине?
предпочитает домашнюю еду 80%; не указали причину 20%

3. Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?

Да – □ 90%
Нет - □10%

4.  Довольны ли вы качеством школьного
питания?Да - □ 90%
Нет - □10%
Затрудняюсь ответить - □

5. Принимаете ли вы активное участие в классных и
общешкольныхмероприятиях, связанных с вопросами питания
детей?
Да - □ 40%
Нет - □ 60%
Затрудняюсь ответить - □

6. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?
а) всегда □ 35%
б) иногда □ 50%
в) ест фрукты или пьет напитки □3%
г) никогда □12%

7. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?
а) однажды □ 0 %
б) редко □ 15%
в) никогда □ 85%

8. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?
а) да □ 75%
б) не всегда □20%
в) нет□5%

9. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной
системе, чтобы Вы поставили?
1 □ 2 □ 3 □10% 4 □ 25% 5 □ 65%



10. Берет ли ваш ребенок с собой бутерброд и фрукты (завтраки в портфеле)?
а) да □ 15% б)
нет □ 85%

11. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы
столовой?
организовать буфет


